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Ïîæàëóéñòà, íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåòû.
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2. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü ÷èñåë
n2 + 3 è (n+ 1)2 + 3, ãäå n � íàòóðàëüíîå ÷èñëî?

3. Íàçîâ¼ì çàñëóæåííûìè ÷èñëà âèäà 2x+3y , ãäå x è y � íàòóðàëüíûå ÷èñëà èëè 0. Ëåãêî
âèäåòü, ÷òî ÷èñëà 5 = 21+31 = 22+30 è 11 = 23+31 = 21+32 � äâàæäû çàñëóæåííûå
(òî åñòü ïðåäñòàâëÿþòñÿ â òàêîì âèäå äâóìÿ ñïîñîáàìè). À ñêîëüêî âñåãî ñóùåñòâóåò
äâàæäû çàñëóæåííûõ ÷èñåë?

4. Íà ñòîðîíàõ AB è BC òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíû òî÷êè X è Y òàê, ÷òî AX = BY .
Ïðè ýòîì òî÷êè A, X, Y è C ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè. B1 � îñíîâàíèå áèññåêòðèñû
óãëà B. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìûå XB1 è Y C ïàðàëëåëüíû.

5. Îòåö õî÷åò îòïðàâèòü ñûíó 13 îäèíàêîâûõ ìÿ÷èêîâ. Äëÿ ýòîãî îí êóïèë ïî÷òîâûé
ÿùèê, äèàãîíàëè ãðàíåé êîòîðîãî ðàâíû 4, 6 è 7 äåöèìåòðàì. Îêàçàëîñü, ÷òî îäèí
ìÿ÷ ïîìåùàåòñÿ â ýòîò ÿùèê. Âåðíî ëè, ÷òî â í¼ì ìîæíî óìåñòèòü âñå 13 ìÿ÷åé?

6. Ñîñòàâèòåëè îëèìïèàäû ãîëîñîâàíèåì îïðåäåëÿþò, êàêóþ èç çàäà÷ (À èëè Á) ïîìå-
ñòèòü â âàðèàíò. Äëÿ ýòîãî âñå ñîñòàâèòåëè ïî î÷åðåäè (â àëôàâèòíîì ïîðÿäêå) ñîîá-
ùàþò, êàêàÿ èç çàäà÷ èì áîëüøå íðàâèòñÿ. Â ðåçóëüòàòå ãîëîñîâàíèÿ îêàçàëîñü, ÷òî
çàäà÷à À ¾ïîáåäèëà¿ ñî ñ÷¼òîì 11:5, ïðè÷¼ì â êàæäûé ìîìåíò îíà èìåëà õîòÿ áû âäâîå
áîëüøå ãîëîñîâ, ÷åì çàäà÷à Á. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîãëî ïðîõîäèòü ãîëîñîâàíèå?

7. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå öåëûå êîýôôèöèåíòû a 6= 0, b, c, d, äëÿ êîòîðûõ êóáè÷åñêèé
ìíîãî÷ëåí f(x) = ax3 + bx2 + cx + d ïðèíèìàåò êàæäîå èç çíà÷åíèé 1, 2, 3 è 4 ïðè
êàêîì-íèáóäü öåëîì çíà÷åíèè x?


